
 
 
 

ORDINE DEL GIORNO 
Del 18 novembre 2011 

 
 

1) Comunicazioni del Presidente e del Sindaco 

2) Question time 

3) Interrogazioni  

4) Verbalizzazione sedute Consiglio Comunale – Atto di indirizzo 

5) Approvazione 1ª variazione al Programma Triennale dei Lavori Pubblici 
2011/2013 e all’elenco annuale dei lavori 2011 previa controdeduzione 
all’osservazione pervenuta 

6) Approvazione Statuto C.I.T. – Consorzio Intercomunale Torinese  

7) Linee di indirizzo per affidamento di servizi diversi da quelli socio-sanitari ed 
educativi finalizzati all’inserimento di soggetti deboli del mercato del lavoro a 
cooperative sociali di tipo B 

8) Consiglio di biblioteca civica “A. Arduino” – Nomina rappresentanti 

9) Esame mozione ad oggetto: “Numero cimiteri presenti sul territorio di 
Moncalieri” 

10) Esame mozione sull’approvazione della mozione approvata da ANCI GIOVANE 
sulle iniziative di contrasto alle mafie 

11) Esame mozione sulle iniziative di contrasto alle mafie 

12) Esame mozione ad oggetto: “Solidarietà contro le violenze di qualunque natura 
esse siano – Rif. articoli di stampa  

13) Esame mozione ad oggetto: “Solidarietà contro le violenze di qualunque natura 
esse siano – Rif. articolo di stampa “Al liceo di Oulx” 

14) Esame mozione ad oggetto: “Richiesta di riduzione della tariffa idrica in 
adempimento dell'esito del referendum abrogativo della quota relativa alla 
remunerazione del capitale investito nella tariffa del Servizio Idrico Integrato” 

15) Esame mozione ad oggetto: “Violenze nella manifestazione del 15.10.2011” 

16) Esame ordine del giorno ad oggetto: “Linee programmatiche mandato 
amministrativo 2010-2015 – Sindaco Roberta Meo (gestione rifiuti)” 

17) Esame ordine del giorno ad oggetto: “Linee programmatiche mandato 
amministrativo 2010-2015 – Sindaco Roberta Meo (cultura e promozione della 
Città)” 

18) Esame ordine del giorno ad oggetto: “Linee programmatiche mandato 
amministrativo 2010-2015 – Sindaco Roberta Meo (politiche per la casa)” 



19) Esame ordine del giorno ad oggetto: “Linee programmatiche mandato 
amministrativo 2010-2015 – Sindaco Roberta Meo (sport)” 

20) Esame ordine del giorno ad oggetto: “Linee programmatiche mandato 
amministrativo 2010-2015 – Sindaco Roberta Meo (tecnologie e sistemi 
informatici)” 

21) Esame ordine del giorno ad oggetto: “Costituzione degli organismi associati 
d’impresa – Centri commerciali naturali” 

22) Esame ordine del giorno ad oggetto: “Tutela della salute e della sicurezza nei 
luoghi di lavoro” 

23) Esame ordine del giorno ad oggetto: “Amianto alla “ex-Firsat” 

24) Esame ordine del giorno per la modifica del Regolamento Comunale I.C.I 

25) Esame ordine del giorno ad oggetto: “Carta di Matera” 

26) Esame ordine del giorno ad oggetto: “Realizzazione del sottopasso nella stazione 
di Sangone”. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


